

### 公安部打击整治网络谣言

# 1万余个账号被关停或禁言

据新华社北京7月4日电(记者任沁沁 熊丰)记者4日从公安部获悉,网络谣言打击整治专项行动取得阶段性成效,截至目前,全国公安机关网安部门共侦办网络谣言案件1600余起,清理网络谣言信息42万余条,关停或禁言造谣传谣网络账号1万余个,并依法对造谣传谣网

民进行查处。公安部4日公布专项行动第二批10起典型案例。近年来,一些自媒体从业人员假借社会热点事件编造传播网络谣言,有的甚至公然在网上自编自导自演、无中生有炮制虚假案事件,以此吸粉引流、非法牟利;一些网站企业落实网络安全主体责任

不到位,放任网络谣言在其所属平台大量传播扩散,造成恶劣社会影响;一些“网络水军”团伙频繁插手、恶意炒作相关案事件,通过编造传播虚假信息“造热点”“蹭热度”“带节奏”,以达到引流牟利、敲诈勒索等目的。相关违法行为扰乱网络空间秩序,扰乱社会公共秩序,不仅

涉嫌违反治安管理处罚法有关规定,情节严重的还可能构成编造传播虚假信息罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪等犯罪。

公安部网安局有关负责人表示,将持续深入推进网络谣言打击整治专项行动,坚决遏制网络谣言高发频发态势,切实营造清朗网络空间。

### 沙特自愿减产石油措施延至8月底

据新华社利雅得7月3日电(记者胡冠)沙特阿拉伯通讯社3日援引沙特能源部的消息来源报道,沙特将把从7月开始的日均100万桶的自愿减产石油措施延长一个月至8月底,到期后可能再度延长。

据报道,此次自愿减产措施是在沙特4月份宣布的自愿减产措施基础上额外增加的减产,目的是为了支持由欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”国家为维护国际石油市场的稳定与平衡所做的“预防性努力”。

沙特媒体3日报道,减产措施延长后,沙特8月份石油日产量将在900万桶左右。

4月2日,沙特宣布从5月开始至年底日均减产石油50万桶。6月4日,沙特在“欧佩克+”第35次部长级会议后再次宣布,7月沙特将日均额外减产100万桶,为期一个月。

### 美国费城枪击致4死4伤

新华社华盛顿7月3日电 据美国媒体报道,美国宾夕法尼亚州费城3日晚发生一起枪击事件,导致4人死亡、4人受伤。

报道说,枪击事件发生在费城西南部一个街区。当地警方已拘押一名男性嫌疑人,并在附近发现枪支。死伤者中有两人是青少年。

2日凌晨,美国马里兰州巴尔的摩市发生一起枪击案,造成至少两人死亡、28人受伤。美国是世界上民间拥有枪支最多的国家,枪支数量比人口还多。枪支泛滥下,枪患已成常态。

### 法国骚乱局势趋缓已逮捕3200多人

据新华社巴黎7月4日电(记者唐棠)法国骚乱局势持续多日后于3日趋于缓和。法国内政部长达尔马宁当天宣布,当晚全国部署的警力和2日晚相同,仍是45万名警察和宪兵,对可能爆发骚乱的地区继续保持高度警戒。

达尔马宁当天对媒体说,从骚乱爆发至2日,警方在全国一共逮捕3200多人。

据法媒报道,尽管局势已趋于缓和,法兰西岛部分地区的宵禁令仍将延长至本周三或周五。

6月27日,在法国上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件引起法国各界强烈反应。6月28日晚开始,多个城市持续出现不同程度的骚乱。

### 驰援万州

7月4日,重庆万州区五桥街道,消防救援人员用冲锋舟转运被困群众。受近日持续强降雨影响,重庆市万州区五桥河水猛涨,五桥街道临河的一一街、香炉街以及红星街发生内涝。各方救援力量展开抢险救援,保障群众生命财产安全。新华社发(冉孟军 摄)



## 百日千万招聘专项行动推出4个线上专场 3.2万余家单位参与 招聘需求超46.6万人

据新华社北京7月4日电(记者姜琳)7月3日至7日,人力资源社会保障部百日千万招聘专项行动推出节能环保、智能制造、信息技术、央企国企等新一批4个线上招聘专场,共有3.2万余家用人单位参与,发布招聘需求超46.6万人。

节能环保行业专场由国聘承办,有华润环保科技

有限公司、中煤科工智能储装技术有限公司等184家企业参与招聘,提供水环泵工程师、环境监测、节能咨询设计等岗位,招聘需求达7353人。

智能制造行业专场由智联招聘承办,共有中国电子工程设计院、广汽丰田等168家公司参与,招聘需求超3000人。

信息技术专场由前程无忧承办,共有海康威视、罗克韦尔、惠普、微软、西门子等3.2万家企业参与,提供应用测试工程师、电子工程师、半导体设备工程师、嵌入式软件开发工程师等岗位,招聘需求超42万人。

央企国企专场由猎聘承办,共有浪潮、中国医药健康产业股份有限公司、奇

瑞汽车等47家企业参与,提供汽车功能安全工程师、硬件架构工程师、数据科学家、会计等岗位,招聘需求超3.6万人。

用人单位和求职者可通过中国公共招聘网(<http://job.mohrss.gov.cn>)、就业在线(<https://www.jobonline.cn>)专项行动主会场页面直接进入招聘专场。

■广告

## 棋盘逐鹿 2023年体彩民间棋王争霸赛开赛啦!

架炮横兵马过河,红黑七子对干戈。流传千年的象棋,规则固定,但是玩法万千,受到不同年龄层次人群喜欢。为助力全民健身,推广象棋文化,给广大象棋爱好者提供切磋技艺的平台,体彩自2019年起携手中国象棋协会举办民间棋王争霸赛,把体彩实体店打造成象棋比赛场,让大家近距离感受象棋博弈带来的快乐,吸引了众多象棋爱好者的广泛参与。

2023年中国体育彩票

“好运‘弈’棋”全国象棋民间棋王争霸赛在千呼万唤之下,正式开启“棋王”角逐之路!今年依旧延续海选、地市区域赛及总决赛三个阶段。与以往不同的是,今年邀请了地方棋社加入,海选期间选手可绑定喜欢的棋社,也可在社区活动中体验象棋互动乐趣。

即日起至9月30日,盛情邀请各位象棋爱好者报名参与,争做民间“棋王”。只要您年满18岁,对象棋充满热爱,即可进

入中国体育彩票微信小程序,预约报名到实体店,参与“棋王”海选选拔,与其他象棋爱好者技艺切磋。

除了享受象棋游戏的乐趣,参与棋王赛事还有机会赢取超多奖励!只要在活动期间在实体店完成赛事对弈、成绩上传,每天前10次上传成绩可获取积分,就可参与抽奖,有机会赢取运动手表、象棋套装、体彩健身大礼包等精美奖品;如果您连续3天上传成绩且有效积分率先达到23场、88场或者您在

海选赛期间积分排名进入全国前100名,也将获得体彩定制的精美奖品。

各位象棋爱好者,赶快邀请您身边的“象棋er”参与进来与其他棋友技术切磋,运筹帷幄,一展棋艺,角逐“棋王”称号!

(李良辰)

中国体育彩票 客服热线 95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生

据新华社巴黎7月4日电(记者唐棠)法国骚乱局势持续多日后于3日趋于缓和。法国内政部长达尔马宁当天宣布,当晚全国部署的警力和2日晚相同,仍是45万名警察和宪兵,对可能爆发骚乱的地区继续保持高度警戒。

<p>第364期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:13183330295 4930165</p>	<h3>健康资讯</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 皮肤瘙痒免费试用0375-6176969</li> </ul>	<h3>健康调理</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 三色贴膏调理疼痛15603750181</li> </ul>	<h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983</li> </ul>	
	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 耳聋请配助听器13087062226</li> </ul>	<h3>搬家服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 喜庆搬家公司13803750375</li> </ul>	<h3>招生</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 晓杰画室招生15136957859</li> </ul>	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
	<h3>回收名酒洋酒</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 回收各种老酒18768937777</li> </ul>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 晚晴老年公寓15516017081</li> </ul>		